
 

 

 
 

Број: 03-22-VIII/2023  

Датум: 02.10.2023. 

 

Висока медицинска школа струковних студија „Свети Василије Острошки“ из Београда (у 

даљем тексту Школа), на основу члана 98. Закона о високом образовању („Сл. гласник 

РС“, бр. 88/2017, 27/2018 –др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 и 11/2021 –др. закони) чл.77. 

Статута, чл.3.Правилника о условима и поступу за упис студената на студијске програме, 

у складу са акредитованим студијским програмима расписује: 

 

КОНКУРС 
ЗА УПИС СТУДЕНАТА У ПРВУ ГОДИНУ ОСНОВНИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА  

У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ У ОКТОБАРСКОМ УПИСНОМ РОКУ   

 

 

Висока медицинска школа струковних студија „Свети Василије Острошки“ у Београду у 

првом уписном року уписује у прву годину основних струковних студија укупно 84 

студената  на следеће студијске програме: 

 

I. Основне струковне студије (ОСС) Струковна медицинска сестра, у седишту 

Школе, за стицање 180 ЕСПБ бодова, у трајању од три школске године за стицање 

стручног назива струковна медицинска сестра – 42 студента; 

II. Основне струковне студије (ОСС) Струковни физиотерапеут, у седишту 

Школе, за стицање 180 ЕСПБ бодова, у трајању од три школске године за стицање 

стручног назива струковни физиотерапеут – 42 студента. 

III. Школарина за упис у прву годину основних струковних студија у школској 

2023/2024 години за самофинансирајуће студенте држављане СРЈ износи 1.400 евра 

у динарској противвредности за сваки студијски програм, а школарина за стране 

држављане износи 2800 евра. 

Држављани Црне Горе, Босне и Херцеговине и Северне Македоније плаћају 

школарину као и држављани Републике Србије. 

IV. Поступак за упис кандидата на студијске програме спроводи Комисија за упис.  

 

 

Услови за упис 

 

1. Завршена средња школа у четворогодишњем трајању; 

2. Здравствена способност; 

3. Положен пријемни испит из Биологије ,  према плану и програму утврђеном 

Правилником о наставном плану и програму стручних предмета средњег стручног 

образовања у  подручју рада здравство и социјална заштита („Службени гласник 



 

РС - Просветни гласник“, број 7/14, 11/2014, 9/2015, 2/2016, 3/2017 и 3/2018 ) који 

носи до 60 бодова, односно остварено најмање 31 бод на полагању пријемног 

испита.  

 

Мерила за утврђивање редоследа кандидата 

 

Рангирање кандидата за упис утврђује се на основу постигнутог општег успеха у средњем 

образовању и резултата постигнутог на квалификационом (пријемном) испиту. 

Максималан број бодова који кандидат може да оствари је 100 бодова и то на следећи 

начин: 

− општи успех у средњем образовању вреднује се тако што се збир просечних оцена 

сва четири разреда помножи са два, тако да кандидат може остварити најмање 16, а 

највише 40 бодова: општи успех у средњем образовању рачуна се заокруживањем 

на две децимале; 

− резултат постигнут на пријемном испиту вреднује се до 60 бодова, односно по 2 

бода на свако од укупно 30 питања. Кандидат је положио пријемни испит ако је 

остварио најмање 32 бода; 

− у  случају  да  два  кандидата  остваре  идентичан  број  бодова, предност  има  

кандидат  са  бољом просечном оценом из средње школе. 

− Особе за инвалидитетом могу да полажу пријемни испит на начин прилагођен 

њиховим могућностима а у складу са објективним ресурсима Школе. Особе са 

хендикепом дужне су да уз Пријаву на Конкурс доставе потписано писано 

образложење о начину на који је потребно прилагодити полагање пријемног 

испита; 

 

Упис кандидата страних држављана 

 

Страни држављани, као и држављани Републике Србије који су високо образовање стекли 

у иностранству, могу се уписати у прву годину основних струковних студија под истим 

условима као и држављани Републике Србије, под условом да су започели и/или 

извршили признавање дипломе о стеченом средњем образовању пре уписа, на начин 

утврђен законом. Страни држављани приликом уписа подносе доказ о признавању стране  

дипломе или започетом поступку признавања. Јавне исправе стечене у Републици Српској 

не подлежу признавању. Страни држављани приликом пријаве на Конкурс дужни су да 

доставе доказе о добром познавању Српског језика и поседовању здравственог осигурања 

током трајања школске 2023/2024 године. 

 

Пријављивање на Конкурс и предаја докумената 

 

Пријављивање кандидата на Конкурс и предаја докумената вршиће се у Секретаријату 

Школе – Симина бр. 21а/III, Београд, од 8-15 часова почев од 02.октобра и закључно до 

06. октобра 2023.године до 13 часова.  

Кандидати уз пријаву на Конкурс (преузима се у Секретаријату Школе) подносе следећа 

документа: 

− оверену фотокопију дипломе о стеченом средњем образовању (оригинал на увид); 

− оверену фотокопију сведочанстава за за I,II,III и IV разред средњег образовања 

(оригинал на увид); 

− извод из матичне књиге рођених; 

− уверење о држављанству (не старије од 6 месеци); 

− копију личне карте (или очитана лична карта у случају да има чип); 

− потврду о извршеној уплати накнаде трошкова за пријаву и полагање пријемног 
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испита у износу од 6.000,00 динара уплаћује се на жиро рачун Школе број: 

2653300310005333-16; сврха уплате је: „Полагање пријемног испита“. 

− Списак пријављених кандидата  биће објављен 06. октобра  2023. године до 15 

часова на интернет страници Школе. 

− Пријемни испит ће се одржати 06. октобра  2023. године у времену од 16 до 19 

часова у Великом амфитеатру Школе. 

 

Прелиминарна  ранг листа објављује се на интернет страници Школе 06. октобра 2023. 

године до 20 часова; 

Коначна ранг листа за сваки студијски програм биће објављена 10. октобра 2023. године 

до 10 часова. 

 

Начин и рокови за подношење приговора и жалбе на утврђени редослед  

кандидата на Прелиминарној ранг листи 

 

Поступак по приговору на Прелиминарну ранг листу и поступак по жалби је хитан. 

Учесници конкурса могу поднети приговор на редослед (Прелиминарну ранг листу) 

кандидата Комисији за упис у року од 24 сата од дана објављивања ранг листе на интернет 

страници Школе. По приговору кандидата Комисија за упис доноси решење и објављује 

на интернет страници Школе а кандидат који је незадовољан решењем Комисије за упис 

може изјавити жалбу директору Школе, као другостепеном органу, у року од 24 сата од 

дана доношења решења. Одлука директора Школе је коначна. 

   

Упис кандидата који су остварили право уписа 

 

Упис кандидата који су остварили право уписа обавиће се 10.октобра 2023. године од 10 

до 16 часова, а најкасније 11. октобра у просторијама Секретаријата Школе. 

Ако се кандидат који је остварио право уписа не упише  у заказаном термину до 11.  

октобра 2023. године, Школа ће извршити упис оних кандидата који су испод црте – 

прозивком, према редоследу на Коначној ранг листи све до уписа укупног броја 

студената. Прозивка ће се обавити у Великом амфитеатру Школе истог дана, 11. 

октобра 2023. године са почетком у 16 часова.  

Сви заинтересовани кандидати морају бити лично присутни током прозивке. 

 

Потребна документација за упис: 

− оверена фотокопију дипломе о стеченом средњем образовању (оригинал на увид); 

− оверена фотокопија сведочанстава за за I,II,III и IV разред средњег образовања 

(оригинал на увид); 

− извод из матичне књиге рођених; 

− уверење о држављанству (не старије од 6 месеци); 

− копија личне карте (или очитана лична карта у случају да има чип); 

− лекарско уверење (не старије од 6 месеци); 

− два попуњена ШВ 20 обрасца (добијају се у студентској служби) 

− две фотографије у боји формата 3,5 x 4,5 цм; 

− потврду о извршеној уплати накнаде трошкова за упис у износу од 6.000,00 динара 

уплаћује се на жиро рачун Школе број: 2653300310005333-16; сврха уплате је: 

„Трошкови уписа“. 

− потврда о извршеној уплати дела школарине у износу од 360 евра (три рате) у 

динарској противврдности на дан уписа на жиро рачун Школе број: 

2653300310005333-16 (по продајном курсу РАБ  банке а.д.) сврха уплате је: 

„Уплата дела школарине за упис на ОСС“. 



 

− индекс (добија се у студентској служби) 

− два примерка попуњеног и потписаног уговора о студирању  

 (преузимају се у Секретаријату Школе) 

 

Оверене фотокопије докумената предатих уз Пријаву на Конкурс Школа ће користити за 

упис, а кандидатима који нису стекли право уписа документа ће бити враћена. 

Приликом уписа кандидат који је стекао право уписа даје изјаву којом овлашћује Школу 

да лични подаци које је дао могу да буду унети у електронску базу података и да се ти 

подаци могу користити за потребу генерисања статистичких података, достављање 

тражених података Министарству просвете, науке и технолошког развоја без података о 

личности, као и да неће бити доступни неовлашћеним лицима.  

 

Наредни  уписни рок 

 

Ако се по објављеном Конкурсу не упише максималан број студената Школа ће расписати 

нови конкурс до попуне слободних места. 

 

 

Висина школарине, посебне погодности и начин уплате школарине 

 

Висина школарина у динарској противвредности за упис у прву годину основних 

струковних студија за сваки студијски програм износи 1.400 евра у противдинарској 

вредности  уз могућност  плаћања у месечним ратама, а школарина за стране држављане 

износи 2800 евра. Држављани Црне Горе, Босне и Херцеговине и Северне Македоније 

плаћају школарину као и држављани Републике Србије.  

Школа одобрава посебне погодности и то: 

− кандидати који су завршили Средњу медицинску школу „Свети Василије 

Острошки“ а остварили су право на упис, оставрују право умањења школарине за 

10%; 

− плаћање на рате без камате – за уплате до 10. у месецу у складу са динамиком 

отплате; 

− школарина за друго и свако дете из исте породице у Школи – 10% попуста. 

 

Школарина се уплаћује на жиро рачун Школе број: 2653300310005333-16 ( РБА банка 

а.д.) сврха уплате је: „Уплата школарине за упис на ОСС“ по продајном курсу РБА банке 

а.д.“ у противдинарској вредности  уз могућност  плаћања у месечним ратама. 

 

 

          ДИРЕКТОР 

 

Проф.др Угљеша Јовичић 


